



Številka: 092-139/2010/2

Datum: 20.4.2010

URAD VLADE ZA KOMUNICIRANJE

Gregorčičeva 25

1000 Ljubljana

predlagam.vladi@gov.si**ZADEVA: Predlog 593: trije gospodarski predlogi – 1. DDV****ZVEZA: Vaš dopis št. 092-77/2010/1 z dne 13.04.2010**

V okviru predloga 593: trije gospodarski predlogi je pod točko 1 s področja DDV predlog, da se zakon o DDV spremeni tako, da je za podjetja s proizvodnjo ali uslugami DDV potrebno plačati po prispetju plačila na bančni račun podjetja in ne takoj v mesecu izdaje računa.

Po splošni ureditvi sistema DDV se DDV obračunava na podlagi fakturirane realizacije, torej ob izdaji računa, hkrati pa ima davčni zavezanec pravico do odbitka DDV že ob prejemu računa za njemu opravljeno dobavo blaga in storitev, še preden je nabavljeno blago ali storitev plačal svojemu dobavitelju.

Z odstopanjem od splošnih pravil pa ima davčni zavezanec že po veljavni DDV zakonodaji možnost obračunavati DDV na dan, ko prejme plačilo od svojih kupcev, in sicer na podlagi uporabe posebne ureditve obračunavanja DDV po plačani realizaciji, s katero se plačilo DDV davčnemu zavezancu odloži do trenutka poplačila njegovih terjatev, hkrati pa se mu odloži tudi pravica do odbitka DDV do trenutka, ko poravna obveznosti do svojih dobaviteljev.

V Sloveniji je bila ureditev obračunavanja DDV po plačani realizaciji uvedena s 1. januarjem 2006, z zadnjo novelo zakona o davku na dodano vrednost, ki se uporablja od 1. januarja 2010, pa je bil povišan prag za uporabo posebne ureditve obračunavanja DDV po plačani realizaciji iz 208.000 evrov na 400.000 evrov, kar pomeni, da navedeno ureditev lahko uporabijo vsi davčni zavezanci, ki v zadnjih 12 mesecih niso presežli 400.000 evrov obdavčenega prometa, brez DDV, in ni verjetno, da bo ta znesek presežen v prihodnjih 12 mesecih. Davčni zavezanci po tej ureditvi obračunavajo DDV na dan, ko prejmejo plačilo od svojih kupcev, pravico do odbitka DDV pa pridobijo na dan, ko izvršijo plačilo svojim dobaviteljem. Iz posebne ureditve po plačani realizaciji so izključene določene transakcije (uvoz in izvoz blaga, pridobitve blaga znotraj Skupnosti in dobave blaga znotraj Skupnosti; transakcije po pogodbah o finančnem najemu (leasing), pri katerem je opravljen prenos lastninske pravice s plačilom zadnjega obroka...). Od teh transakcij davčni zavezanec DDV obračunava po splošni ureditvi.

Davčni zavezanec, ki izpolnjuje pogoje za začetek uporabe posebne ureditve po plačani realizaciji, lahko začne uporabljati to ureditev prvi dan svojega naslednjega davčnega obdobja, ki sledi mesecu priglasitve. Po podatkih Davčne uprave RS lahko navedeno ureditev uporablja 82,70% davčnih zavezancev, registriranih za DDV, če se odločijo za takšno ureditev obračunavanja DDV.

Povišanje praga za uporabo posebne ureditve obračunavanja DDV po plačani realizaciji je bilo sprejeto v zvezi z realizacijo ukrepov za blažitev gospodarske krize, katerih cilj je pomagati malim podjetjem na način, da se znižajo davčna bremena in izboljša likvidnost podjetij. S sprejetjem navedenega ukrepa naj bi se dodatno pripomoglo k zmanjšanju negativnih učinkov na podjetja ob rastoči finančni nedisciplini v času gospodarske krize.

Lepo pozdravljeni.


Jožica Kastelic, sekretarka
Vodja sektorja


Pripravila:
Mateja Tovornik, podsekretarka



Poslano:

- Naslovníku
- arhiv




Irena Erjavec
GENERALNA DIREKTORICA